

Газета «Вечерний Минск». 26 июля 2004 года.

Знай наших!

Малые паруса

Чемпионат мира-2004 по судомодельному спорту недавно завершился во французском городе Шатола (Chateaulin), на побережье Атлантики. В состязаниях приняли участие спортсмены из 15 стран, в том числе из Франции, Италии, Украины, Польши, Чехии, Китая, Бельгии, Румынии и Беларуси, где судомодельное искусство имеет давние и основательные традиции.

Соревнования проходили в классе "С" (копии судов). Всего на суд жюри было представлено 209 моделей-копий кораблей и судов различного масштаба, исполнения и сложности. Наши моделисты завоевали 18 наград чемпионата, в том числе 4 золотые, 6 серебряных и 8 бронзовых медалей. Это лучший спортивный результат за все годы самостоятельных выступлений белорусской сборной на международных соревнованиях по стендовому судомоделизму (начиная с 1993 года).

Наибольшее количество наград — две золотые и три серебряные медали — принес команде Дмитрий Калмыков. Его модель линейного корабля "Миссури" завоевала абсолютное "золото" (первое место) в своей категории. Это не только лучший результат среди белорусов в личном зачете, но и наивысшее на сегодня мировое достижение по количеству набранных баллов в соответствующем классе моделей. Приятно, что традиции старших продолжает молодежь. На чемпионате наравне с работами взрослых спортсменов состязались шесть юниорских моделей, причем три из них удостоены бронзовых наград. Высший балл среди наших юниорских работ получил торпедный катер девятиклассника минской школы Алексея Калмыкова.

Алексей ДМИТРИЕВ.